
■「役場で実施している事業やサービスをどのように評価しますか ?」 という設間に

ついて、満足度を「満足している」、「やや満足している」、「あまり満足していない」、

「満足していない」、「わからない」の5段階に、重要度を「重要である」、「やや重要で

ある」、「あまり重要でない」、「重要でない」、「わからない」の5段階に評価していただ

きました。

満足度について「満足している」、「やや満足している」、重要度について「重要であ

る」、「やや重要である」と回答いただいたものについて集計を行い、満足度及び重

要度として分析を行いました。

満足度、重要度とも高い回答数を得たもの上位 3項 目については、次のとおりで

す。

「広報まつぶしやホームページによる町情報の発信について」

満足度 83% 重要度 81%

「戸籍や住民登録などの管理、事務手続きについて」

満足度 66% 重要度 83%

「分別やリサイクル等によるごみの減量化や資源化について」

満足度 57% 重要度 889/0

満足度が高く、重要度が低いという回答であつたものは次の 1件です。

「国民年金の事務手続きについてJ

満足度 78% 重要度 34%

満足度が低く、重要度が高いという回答を得たもの上位 3項 目については、次のと

おりです。

「国民健康保険や介護保険、後期高齢者医療の運営による社会保障の拡充

について」

満足度 29% 重要度 93%

「防犯の推進による安全安心な地域づくりについてJ

満足度 26% 重要度 86%

「予算を効率的に運用し、大きな効果を生み出す行財政運営について」

満足度 11% 重要度 84%
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満足度、重要度ともに低いという回答であつたものは次の 1件です。

「多文化共生による地域社会づくりのための国際交流事業について」

満足度 13% 重要度 42%

以上の分析のほか、マトリクス図による分析も行いました。

分析方法は、各設間の回答に対して、次のように点数化を行い、平均値を算出し、

満足度、重要度のマトリクスを作成しました。

「満足している」、「重要であるJ4点

「やや満足している」、「やや重要である」 3点

「あまり満足していない」、「あまり重要でない」 2点

「満足していない」「重要でない」 1点

マトリクスの区分について、設問ごとの満足度、重要度平均値から更に全体の平

均値を算出し、下記の図の区分によつて分類ました。

チ)類 1 分類 2

分類 3 分類4

低 ~|・ 高
満足度

また、分析した結果については、下記の表により今後の施策に対する指標として

まいります。

高

分 類 満足度 重要度 方 向 性

分類 1 低 苦
同 事務やサービスの改善のための方策の検討

分類 2 高 高 事務やサービスの一層の向上に向けた検討

分類 3 低 低 認知度や関心度の向上、質や量の検討

分類4 高 低 過剰な投資となっていないかを検討

‐10‐



事業やサービスの分析については次のとおりです。

分 類 事業、サービスの内容

分類 1

満足度・低

重要度・高

予算を効率的に運用し、大きな効果を生み出す行財政運営について

国民健康保険や介護保険、後期高齢者医療の運営による社会保障の充実に

ついて

高齢者が元気に暮らせるための健康づくりなどの高齢福祉について

町税等の賦諜及び徴収について

安心 して子供を産み、育てることのできる制度運営や環境づくりについて

安らいだ生活を送るための衛生環境の確保について

農業の振興について

商業および工業の振興について

土地利用の適正化及び計画的なまちづくりの推進について

安全に利用できる道路の整備、維持管理ついて

分類2

満足度・高

重要度・高

戸籍や住民登録などの管理、事務手続きについて

国民年金の事務手続きについて

知的、身体、精神障がい者の自立支援、社会参加の促進について

次の世代を担う青少年の健全育成について

健康づくりや各種健 (検)診の実施などについて

分別やリサイクル等によるごみの減量化や資源化について

児童の健全な成長を助ける教育施設の整備について

安全な学校給食の提供と児童に対する食育について

議会だよりやホームページ等による議会情報の発信について

分類 3

満足度・低

重要度・低

地域による自主防災組織の設立推進について

防犯の推進による安全安心な地域づくりについて

情報公開制度による透明性の確保について

多文化共生による地域社会づくりのため国際交流事業について

世代や地域間の交流を深めるコミュニティ活動の推進について

町民や企業に対する人権問題の啓発活動について

安らぎや交流の場としての公園の整備、維持管理について

分類 4

満足度・高

重要度・低

広報まつぶ しやホームページによる町情報の発信について

伝統文化の保護、次世代への継承について

生涯学習及び生涯スポーツの推進について

11



■広報まつぶしやホームページによる町情報の発信について

満足度では、「満足している」及び「やや満足している」と回答された方を合わせ

ると、全体の83%を占めています。
重要度では、「重要である」及び「やや重要」と回答された方を合わせると、全体

の81%を占めています。

て́いる 17,

43 66,
覇 Y:7● ‐ヽ ●ヽ 3 51
rl、 子■1、 3 ０́

、

『

■ 1 ヽ 4 61

1

計 100`

要 で ,る 27件 41%
26件 4

響 で rtぃ 54
晉要でない 04 α

テ乃マらない 34
44 6%

計 654 100%

重要度

-
-

満足している

●や満足

あまり満足していない

満足していない

わからない

済足している

やや満足

あまり満足していない

消足していない

わからない

満足度

0%     50%

満足度

■

‐

‐

―
ロ

0%

重要てある

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

重要である

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

重要度

-
一
|

|

■

■

|

0% 100%

■地域による自主防災組織の設立推進について

満足度では、「満足している」及び「やや満足している」と回答された方を合わせ

ると、全体の2896を占めています。

重要度では、「重要である」及び「やや重要 Jと回答された方を合わせると、全体

の79%を 占めています。

要である 31 48"
2.

でない 5%

でない 件 1%

,からない 644 9%

4件 6%

計 65件 100%

1∞%

て́いる 5“キ 8,

184● 20"
´て い な い 13夕宇 20"

再れJ 71ヽ =ミ:ヽ 20件 31%

か
一
、な  [ヽ 104 15%

夫 同 痙 4響キ

計 65件 100χ
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0%       50%



■防犯の推進による安全安心な地域づくりについて

満足度では、「満足している」及び「やや満足している」と回答された方を合わせ

ると、全体の26%を占めています。
重要度では、「重要である」及び「やや重要」と回答された方を合わせると、全体

の86%を占めています。

…

2 ０^

足 20'

ていない

=tヽ

●
′ 40,

て い

うか らな い 8件 12%
:同答 8イ■

計 65,牛 100%

満足度

満足している 1
やや湾足 ロ

あまり湾足していない 
―満足していない ■■

わからない ■

Fしている く
０

1 2

て́いない

tLヽ

1 24%

´て い 1 フ

)からない 34%

せ回答 4 ０^

計 100%

重要である

やや重要

あまり重要でない        |
重要でない |
わからない :

0%     50%    100% 0%       50%      100%

■情報公開制度による透明性の確保について

満足度では、「満足している」及び「やや満足している」と回答された方を合わせ
ると、全体の25%を 占めています。
重要度では、「重要である」及び「やや重要」と回答された方を合わせると、全体

の65%を占めています。

である 24 37%
,重要 18 28%

:り重要でない

,でない

9 14%
1%

らヽ′ミしヽ 94 14%

4'キ

計 65件 100%

満足度

満足している E
や梯 足 ロ

あまり病足していない ■■■
満足していない ■
わからない 

―

重要度

重要である ■■■■■
やや重要 ■■■■

あまり重要でない ■■
重要でない |

わからない ■■

0%    50%   100%

|である 43 66,
111 要 13 20%
り 畢 TrLヽ 0 llL

1       [ |

=:ヽ
:いいら 2

4
計 65 1001
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■多文化共生による地域社会づくりのための国際交流事業について

満足度では、「満足している」及び「やや満足している」と回答された方を合わせ

ると、全体の13%を占めています。
重要度では、「重要である」及び「やや重要」と回答された方を合わせると、全体

の42%を占めています。

満足度 重要度

重肇 ある ■      |
やや重要 ロロ■■

あまり重要でない ■■口    |
重要でない ■      |
わからない 

―
   |

0%       50%

満足している

やや満足

あまり湾足していない

綺足していない

わからない

満足してtヽる

やや満足

あまり満足していない

満足していない

わからない

‐

口

一

ロ

100%

■世代や地域間の交流を深めるコミュニティ活動の推進について

満足度では、「満足している」及び「やや満足している」と回答された方を合わせ

ると、全体の21%を 占めています。
重要度では、「重要である」及び「やや重要」と回答された方を合わせると、全体
の73%占めています。

て́いる
,菫 F 13 20%
tj蓋 r:TLヽ r[ヽ 18 28%
7Lヽな [ヽ 9 14%
らヽな [ヽ 1 29%

5 ０
０

計 100%

満足度

|

‐

―
‐

“
0%

重要である

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

％

―
１
　
　

　

　

　
　

　

　

　

０

要度三

　

一

一

・

・

・

　

％０

で́いス 1件 2,

F 7■ 11%

=F:て
い な い 11件 17%

ていアまい 4■ 6'

,｀ ,な い 381 58,

:L 4“ト
計 654 1001

である 7,キ
＾
０

躍
で
で な い 13件 20,
ヽ 44 61

らヽ
=: 
ヽ 17件 ％０^＾Ｚ

:答 4件 6%
計 654 100%

である 12
,菫

一塑
“
要でない

い

5,

3 5,

らヽない 7 11%
:同 答 4 6%

計 05 100%
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■予算を効率的に運用し、大きな効果を生み出す行財政運営につい・

満足度では、「満足している」及び「やや満足している」と回答された方を合わせ

ると、全体の11%を占めています。
重要度では、「重要である」及び「やや重要」と回答された方を合わせると、全体

の84%を 占めています。

要 で ある 40件 61%
15,宇 231

多 で な い 研

妻 でない 14

)からない 4件 6贅

:回答 54
計 10"

満足度

・】口】
％
０ 100%

■町民や企業に対する人権問題の啓発活動について

満足度では、「満足している」及び「やや満足している」と回答された方を合わせ

ると、全体の23%を占めています。
重要度では、「重要である」及び「やや重要」と回答された方を合わせると、全体

の55%を 占めています。

貯
3,

13 200

満 足 して いな い

rLヽな Lヽ
15 201
4 6,

スヽ な :ヽ 27 42,
:回答 4

計 100,

満足度

1

‐

ロ

■

-

重要である

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

重要である

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

重要度

―

―
‐

|

ロ

満足している

やや満足

あまり満足していない

湾足していない

わからない

蒲足している

やや満足

あまり満足していない

満足していない

わからない

0%

で るヽ 16 24%
31%

奎 でな い 12'

で ｂ́

,から :い 14 221
4 61

計 65 100%

0%     50%
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■国民健康保険や介瞳保険、後期高齢者医療の運営による社会保障の充実について

満足度では、「満足している」及び「やや満足している」と回答された方を合わせ

ると、全体の29%を占めています。
重要度では、「重要である」及び「やや重要」と回答された方を合わせると、全体

の93%を占めています。

て́いる 24 ＾
０

足 17件 26%
rぃ な ぃ 18“キ 28%

ŕぃ′tぃ 171キ 26%
、医 rl、 74 11%
:回 答 44 ０

０

計 65件 100%

満足している

やや満足

あまり湾足していない

満足していない

わからない

満足している

やや湾足

あまり湾足していない

満足していない

わからない

重要である

やや重要

あまり重要でない

菫要でない

わからない

重要である

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

0%       50%

灘
　‐
】
】
一
・　％

■高齢者が元気に暮らせるための健康づくりなどの高齢福祉につい¬

満足度では、「満足している」及び「やや満足している」と回答された方を合わせ

ると、全体の3096を占めています。

重要度では、「重要である」及び「やや重要Jと回答された方を合わせると、全体
の83%占めています。

50%

足 して いる

29,
て い な い 20

ていない 9 14贅

らヽな い 12 19,

:同答 4 ０^

計 100,

である 32 49%
要 22 34%

孵
1%

0 眸 01

からない 3件
,

計 1∞%

重要度

-

満足度

|

―

=
‐

‐

0% 100%

|

0%

で るヽ 44件 68%
16件 25ヽ

J菫 摯 で な い 14 1%

で :1ヽ 0件

)から :い 1,牛

34 5%

計 65件 l tlll%
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■戸籍や住民登録などの管理、事務手続きについて

満足度では、「満足している」及び「やや満足している」と回答された方を合わせ

ると、全体の6696を占めています。

重要度では、「重要である」及び「やや重要」と回答された方を合わせると、全体

の83%を 占めています。

て́いる 2

足 24 37%
´ て い な い 5 8%

´ て い な い 5 鍋

、な :ヽ 9 14%
3 4%

計 100%

■国民年金の事務手続きについて

満足度では、「満足している」及び「やや満足している」と回答された方を合わせ

ると、全体の7896を占めています。
重要度では、「重要である」及び「やや重要」と回答された方を合わせると、全体

の34%を 占めています。

である 2件 3%
21,キ 321

孵
114
21宇

,から :い 26件 401
3件

計 100%

重要度

満足している

やや満足

あまり満足していない

蒲足していない

わからない

満足度

満足している ■■■
やや満足 ■■■■

あまり滴足していない ■
満足していなし` ■
わからない ‐

0%

重要である

やや重要

あまり重要でない

■要でなしヽ

わからない

重要である

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

:

―
‐

:

一
0%

10%
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■町税等の賦課及び徴収について

満足度では、「満足している」及び「やや満足している」と回答された方を合わ

せると、全体の3196を占めています。

重要度では、「重要である」及び「やや重要」と回答された方を合わせると、全体

の89%を 占めています。

て́いる 0件 5%

71キ 26%

響
54 23%
,4 26%

仄ヽ ‐ 1ヽ 0件 15%
餐 31 く

０

計 65件 100%

要 で るヽ 38件 5~20■
31%

でない 0件 01

1   [i しヽ 0件 帆

らヽない 44 6%
:同 答 34 5%

計 65件 10"

蒲足している

0や満足

あまり満足していない

満足していない

わからない

洒足している

やや満足

あまり臓足していない

満足していない

わからない

満足度

ヨ

―

‐

■

-
0%

重要である

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

重要である

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

重要度

…

  |
|

■       |

0%       50%

糠
　
ロ
ロ
ロ
】
・　』

1∞% 100%

■知的、身体、精神障がい者の自立支援、社会参加の促進について

満足度では、「満足している」及び「やや満足している」と回答された方を合わ

せると、全体の2696を占めています。

重要度では、「重要である」及び「やや重要」と回答された方を合わせると、全体

の78%を占めています。

|している 5%

14 21"
て い な い 13 20%

′て い な い 5 8%

らヽない 27 41%
i同 唇 3 5%

計 100%

である

雅
471
31,

煙 要でない

でない

1件 21

1件 2,

)からない 8,牛 12%

:回 答 44 6%

計 65件 100%

重要産

―

 |

―
l

:

‐

0% ％

―
―
―
―
　
　
　
　
―
　
　
　
　
―
―
―
　
　
　
＾
υ
０
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■次世代を担う青少年の健全育成について

満足度では、「満足している」及び「やや満足している」と回答された方を合わ

せると、全体の34%を 占めています。
重要度では、「重要である」及び「やや重要」と回答された方を合わせると、全体

の84%を 占めています。

満足度

粛足している I
や愧  

―
あまり満足していない ■■■
満足していない ■
わからない ロ

重要である

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

重要である

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

0%     50% 0%       50%      100%

■安心して子供を産み、育てることのできる制度運営や環境づくりについ■

満足度では、「満足している」及び「やや満足している」と回答された方を合わ

せると、全体の19%を占めています。
重要度では、「重要である」及び「やや重要」と回答された方を合わせると、全体

の83%を占めています。

i学 ＾
∠

1 17%
て |ヽな 1ヽ 21 35%

ていない 1 15%

)からない 18件 ０
０

:回答 24 3χ

計 65件 100%

満足度

満足している l     l
やや満足 ■■    ‐

あまり満足していない ■■■■  |
満足していない ‐
わからない 口■■   |

である 36件 5%
〉重要 18件 28%

甲
1件 21

0黎
=

0,

らヽない 64 9%
44 6%

計 65件 l l llL

0%      5%     100%
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■健康づくりや各種健 (検)診の実施について

満足度では、「満足している」及び「やや満足している」と回答された方を合わ

せると、全体の56%を占めています。
重要度では、「重要である」及び「やや重要」と回答された方を合わせると、全体

の86%を占めています。

|― 3件 5%
33件 51%

´て い な い 11件
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■安らいだ生活を送るための衛生環境の確保について

満足度では、「満足している」及び「やや満足している」と回答された方を合わ

せると、全体の26%を 占めています。
重要度では、「重要である」及び「やや重要」と回答された方を合わせると、全体

の80%占めています。
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■分別やリサイクル等によるごみの減量化や資源化について

満足度では、「満足している」及び「やや満足している」と回答された方を合わ

せると、全体の57%を 占めています。
重要度では、「重要である」及び「やや重要」と回答された方を合わせると、全体

の8896を占めています。

である 39 601
や
'

18 28%
早 TELヽ 2 3%

重要でない
ｈ
０

わからない 2 ０^

4 61
０^ 1001

満足度

‐

lllll% 100%

■晨業の振興について

満足度では、「満足している」及び「やや満足している」と回答された方を合わ

せると、全体の14%を占めています。
重要度では、「重要である」及び「やや重要」と回答された方を合わせると、全体

の64%を 占めています。
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■商業および工業の振興について

満足度

満足度では、「満足している」及び「やや満足している」と回答された方を合わ

せると、全体の12%を占めています。
重要度では、「重要である」及び「やや重要」と回答された方を合わせると、全体

のフ4%を占めています。
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洒足していない

て́いない

20件 3
11年 17%

)からない 23件 35χ

:回答 31

計 65件 100%

満足している

やや満足 ■
あまり声足していない 

―
満足していない ■■
わからない ■ロロ■

0% lKXl%

重要である

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

重要である

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

重要度

-
―
■

‐

0%

■安らぎや交流の場としての公園の整備、維持管理について

満足度では、「満足している」及び「やや満足している」と回答された方を合わ

せると、全体の35%を 占めています。
重要度では、「重要である」及び「やや重要」と回答された方を合わせると、全体

の80%占めています。
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■土地利用の適正化及び計画的なまちづくりの推進について

満足度では、「満足している」及び「やや満足している」と回答された方を合わ
せると、全体の15%を占めています。
重要度では、「重要である」及び「やや重要」と回答された方を合わせると、全体

の74%を占めています。
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■安全に利用できる道路の整備、維持管理について

満足度では、「満足している」及び「やや満足している」と回答された方を合わ

せると、全体の3197。を占めています。

重要度では、「重要である」及び「やや重要」と回答された方を合わせると、全体

の90%を占めています。
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■児童の安全な成長を助ける教育施設の整備について

満足度では、「満足している」及び「やや満足している」と回答された方を合わ

せると、全体の31%を占めています。
重要度では、「重要である」及び「やや重要」と回答された方を合わせると、全体

の83%を占めています。
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■安全な学校給食の提供と児童に対する食育について

満足度では、「満足している」及び「やや満足している」と回答された方を合わ

せると、全体の4696を占めています。

重要度では、「重要である」及び「やや重要」と回答された方を合わせると、全体

の79%を占めています。
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■伝統文化の保護、次世代への継承について

満足度では、「満足している」及び「やや満足している」と回答された方を合わ

せると、全体の19%を占めています。
重要度では、「重要である」及び「やや重要」と回答された方を合わせると、全体
の58%を占めています。

満足度

|  |
‐   |
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一

 |

0%      50%

重要度

■生涯学習及び生涯スポーツの推進について

満足度では、「満足している」及び「やや満足している」と回答された方を合わ
せると、全体の29%を占めています。
重要度では、「重要である」及び「やや重要」と回答された方を合わせると、全体

の61%を占めています。
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■議会だよりやホームページ等による議会情報の発僣について

満足度では、「満足している」及び「やや満足している」と回答された方を合わ

せると、全体の54%を 占めています。
重要度では、「重要である」及び「やや重要」と回答された方を合わせると、全体

の77%を占めています。
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